
平成２５年度第１回江別市公平委員会会議録 

 

                   日 時 平成２５年５月１７日（金） 

                        午後５時００分～ 

                   場 所 市民会館３６号 

 

１ 議事日程 

（１）議事 

   ・管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則の制定について 

  

２ 出席者 

（１）委 員  委 員 長  佐 藤   允 

          委  員  浅 野   綱 

          委  員  杉 野 邦 彦 

 （２）事務職員  幹  事  渋 谷 研 一 

         事務職員  錦 戸 康 成 

         事務職員  佐々木 弘 一 

         事務職員  川 上   静 

 

 （議事録） 

 

佐藤委員長（以下「委員長」） 平成２５年度第１回江別市公平委員会を開会い

たします。 

管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則の制定について、事

務職員より説明をお願いいたします。 

 

錦戸事務職員 それでは、管理職員等の範囲を定める規則の一部改正に関連し、

平成２５年４月１日付けの組織改編につきまして、その概略をご説明申し上

げます。 

右上に資料番号２と書かれている資料をご覧願います。 

１ページ及び２ページは、組織改編の概要を記載しております。以下、資

料に沿って各部等の主だった変更概要をご説明申し上げます。 

  ３ページをお開き願います。 

  左側の欄の上に現行と書かれているのが旧組織で、右側の欄が改編後４月

１日以降のものとなっており、右側の太字が、このたびの改正箇所となって

おります。 

初めに、総務部ですが、組織改編はございませんでした。 



次に４ページの企画政策部では、企画課企画係に統計担当の主査を統合し

て、係業務の一体化を図ったほか、広報広聴課を係制から主査制に変更して

おります。 

次に５ページに移りまして、生活環境部では、環境課に緑の基本計画担当

の主幹を新たに設けております。 

次に６ページに移りまして、経済部では、商店街活性化担当の参事及び主

査を建設部から移管したほか、農業振興課の組織体制を全体的に見直しまし

て、三つの係と農地担当の主査にそれぞれ再編しております。 

その下の健康福祉部では、北海道からの権限委譲に伴いまして福祉課に法

人指導、運営指導担当の参事及び主査を設けております。 

次のページに移りまして、国保年金課では、国保給付係と年金係を統合し

て主査制に改編しております。 

８ページに移りまして、子育て支援政策を強化するため、子育て支援室に

新たに参事及び主査を配置しております。 

９ページに移りまして、建設部では、住宅マスタープランに基づく業務量

の増加に対応するため、建築住宅課の住宅係と建設係に、それぞれ主査を新

たに配置しております。また、土木事務所の参事の下に、雪対策担当の主査

を新たに配置し、除排雪体制の強化を図っております。 

１０ページに移りまして、教育部では、生涯学習課の青少年係とスポーツ

振興係を統合して、青少年・スポーツ振興係とスポーツ振興担当主査に再編

し、それぞれの事業の連携体制の強化を図っております。 

次に１３ページに移りまして、市立病院では、効率的な経営体制とするた

め、財務課を廃止し、財務係を管理課に統合したほか、院内の情報システム

体制の強化と一元化を図るため、病院情報システム担当の参事及び主査を新

たに配置しております。 

次に１４ページに移りまして、消防本部では、江別出張所に２４時間体制

の救急隊を新たに配置するため、救急調整担当の主査を設けております。 

次に１５ページに移りまして、水道部では、総務課に財政・経営計画担当

参事を配置して財務体制の強化に取り組むものであります。 

  組織改編の概要は、以上のとおりでありますが、資料番号１の６ページに

は、４月１日付けで廃止又は新設した職の一覧を添付しており、当該改正内

容を公布文の形式にしたものが、１ページに記載のとおりとなっております。 

  なお、本件につきましては、本日、ご承認を頂きました後、委員長の署名

をもちまして、公布する予定でございます。 

説明につきましては以上でございますので、よろしくご審議のほど、お願

い申し上げます。 

 



委員長 ありがとうございました。ただいまの説明について何かございますか。 

 

浅野委員 主査制と係制とは、どう違うのですか。 

 

錦戸事務職員 主査制というのはいわゆるスタッフ制と呼ばれているもので、

その業務の内容に応じて係制ですと、どちらかと言うと縦割り形式の業務が

多いかと思いますが、この連携を強化した方が業務の効率性が高いと思われ

る職場については、そのような組織にしているところでございます。 

 

杉野委員 土木事務所に雪対策担当主査が新たに配置されましたが、今年の大

雪があって、新たに主査を配置しなければならないということになったので

しょうか。 

 

渋谷幹事（以下「幹事」） この２年ほど豪雪が続いており、市民の除排雪に対

する関心も高いですし、サービス向上を含めましていろいろな議論を頂いて

おりますので強化を図っていく次第です。 

 

杉野委員 除排雪の予算はどうされたのですか。 

  

幹事 ２回ほど補正しております。補正した瞬間に大雪が来ましたので、すぐ

また２回目の補正ということになりました。 

 

委員長 他に意見等がなければ、原案のとおり決したいと思いますが、よろし

いでしょうか。（異議なし）それでは、そのように決します。 

   

委員長 その他、事務局から何かございませんか。 

 

幹事 ありません。 

 

委員長 それでは、以上をもちまして本日の公平委員会を閉会いたします。 

  

 

終了：午後５時１５分 

 

 

 


